

2008中原教育培训行业的发展离不开一些优秀教育、辅导机构的努力。随着高等教育逐渐向大众化教育转变和终身教育理念的提出,一个崭新的大教育时代已经展现在世人面前。在这个大教育的舞台,优秀的学校和机构不断涌现,他们也受到了读者的支持。

年度十大辅导品牌



陈中数理化辅导中心

上榜理由:陈中数理化创建于2000年9月。由当初的在校生共3人,单一的数学学科,一个初二教学班,一间10平方米的租赁教室(兼办公)的规模,发展到如今在校生5000多人,数、理、化等多种学科,100多个教学班,50多间教室,自有产权3100多平方米,可同时容纳在校生近万人的综合性辅导培训中心。陈中数理化,在培训业已形成了以数学为龙头,物理化学齐头并进,数理化三足鼎立之势;同时兼开设英语、作文、写作与阅读、古诗词、美术、书法等学科。就数理化培训而言,其规模在郑州乃至中原独占鳌头。

学大教育科技(北京)有限公司郑州分公司

上榜理由:学大教育科技(北京)有限公司成立于2001年9月,是一家结合了优质的教育资源和先进的信息技术,专注于中国教育服务领域的高科技公司。全国共有29家分公司,136个学习中心,拥有员工5400多人。学大教育郑州分公司,在总经理刘硕的带领下,已拥有两个学习中心。学大教育一直倡导学习能力的开发、培养,根据学生个性安排个性化辅导,意在孩子乐学、善学、好学,让学生尝到学习的“甜”,因而使500多个孩子的成绩有了飞速提高。

葛老师文化课高考补习学校

上榜理由:葛老师文化课高考补习学校的专职教师平均教龄在10年以上,全部都是从事高三教学多年的骨干教师,在科学的教学方法之下,学生在1998年至今的历届高考中都取得了优异的成绩。对艺术生高考,该校的教学特色首先紧扣高考大纲,强化基础知识,大胆放弃难题。其次注重课堂教学的生动有趣性,把复杂的知识简单化,注意初中和高中知识的衔接,帮助基础不好的艺术生补上必要的初中知识,小班授课分层次教学方式,让学生轻松听懂高中课题,由被动接受改为主动学习。本科升学率达到98%。

郑州现代外国语学校

上榜理由:郑州现代外语学校是一所高起点、高规格、高要求的学校,超强的教学教研团队保证其教学理念超前、教学创新,学校学习氛围浓厚,并率先实现了教师专职化。2007年学校培训的学员考入外语中学115人,占全市总录取人数的58%,包揽全市前3名,连续3年来创同类培训学校行业中第一名;2008年现代外语学校是唯一一家民办学校被郑州中原区教育局评为“先进单位”者。

红旗数学

上榜理由:“教我们能教好的孩子”是红旗数学做事的原则,学校开发了数学分析、出题和测试的计算机系统软件,为“教好学生”打下了坚实的基础。“教孩子学真正缺少的知识”是红旗数学做事的方法,所有老师不断进行“测试和教学”的培训,坚持每个学生单独出题,老师给学生出的每套方案都有据可查,家长可以通过红旗数学的网络系统,在家里看到

自己孩子所有的方案和老师的分析。“学习方法贯穿于教学的每个环节”是红旗数学课程的精髓,“背景记忆法”、“全局局部法”、“检查7诀法”、“亮点萦绕法”、“感觉寻找法”、“拆析关系法”等,都可以在不同训练时期看到它们的“身影”。

郑州东方作文培训学校

上榜理由:是经教育局批准的唯一一所专业作文培训学校,是北京师范大学教育中心郑州唯一培训基地,是中国教育学会郑州唯一试验基地。自2007年5月开始筹建起,目前已在郑州市开办4所分校。在半年不到的时间,郑州东方作文学校凭借过硬的教学质量和完善的服务体系及高素质的教职员工队伍,使得东方作文迅速在社会上取得了良好的口碑,形成了一定的规模,目前教学班已达到36个,培训人数近1000人。

郑州创奇潜能开发学校

上榜理由:郑州创奇速读速记学校是经郑州市教委批准的合法办学机构。自2000年登陆郑州以来,6年间已经从最初的体验式教学发展到现在的拥有5所直属分校、两所加盟分校,在业内拥有良好口碑的一所品牌名校。6年来,学校以开创性的办学思路、独特的教学模式、先进的管理体制、无私的奉献精神、卓越的教学成果,开创了郑州民办类教育崭新的办学模式,赢得了广大学生和家长的认可与信赖。

光华鼎力教育郑州培训中心

上榜理由:光华鼎力是一家专门从事高考前辅导的品牌教育机构,以北京总部为核心,在北京、天津、河北、河南拥有18家分校20多个教学区。在多年的办学实践中,光华鼎力汇集高考前辅导的成功经验,凭借独到的课程设置、优秀的师资组合、经典的教辅资料,形成了自己强大的教育品牌优势,成为中学生课外辅导的首选知名品牌培训机构,被历届考生和家长誉为“备考的加油站,高考的引路人”。光华鼎力郑州教育培训中心将继续秉承“让更多学生享受优质教育资源”的理念,继续为中原学子提供优质的教育教学资源,帮助更多考生考上理想的大学。

郑州导航数学专业辅导学校

上榜理由:导航数学专业辅导学校是由教育主管部门备案的合法教育机构,以专业数学辅导为自己的主打品牌,在多位名师的亲临指导与共同努力下,2006年在未来路建立第一所数学辅导学校开始,生源火爆,取得了非常喜人的成绩。为满足广大学生的需求,又先后在火车站、城东路、大学路分别建立3个校区,实力证明,导航数学有能力让您的孩子优秀。

经典物理培优辅导学校

上榜理由:建校3年多来,已发展了陇海路瑞隆城校区和兴华街生茂饭店校区,以初高中物理为特色,对物理逐章、逐点进行“扫盲”,短期迅速提高初、高中物理兴趣,提高抽象思维和逻辑思维的能力,高效、快捷、大容量,打造轻松学物理的神话,为学生更好地巩固所学知识,每周一、三、五晚上免费辅导物理,保证了学习效果。每年让近千名中学生从中受益,赢得了家长和学生的一致好评。

2008

中原教育培训盛典 总评榜